



## **COMUNICAT – Simpozion științific transfrontalier de management instituțional *Diseminarea bunelor practici în domeniul managementului instituțional***

Vineri și sâmbătă – 22 și 23 martie 2024 – s-a desfășurat **Simpozionul științific transfrontalier de management instituțional *Diseminarea bunelor practici în domeniul managementului instituțional***, eveniment organizat de Inspectoratul Școlar Județean Vaslui în colaborare cu Consiliul Județean Vaslui și Direcția Generală Educație Strășeni, Republica Moldova. În acest context, manageri de școli și profesori din raionul Strășeni, Republica Moldova, și din județul Vaslui au făcut schimb de bune practici în ceea ce privește două aspecte importante ale managementului instituțional: violența în mediul școlar și proiectele educaționale.

Delegația din Republica Moldova a fost formată din 40 de directori și profesori de la toate nivelurile de învățământ, însoțiți de doamna vicepreședinte a Raionului Strășeni, Republica Moldova, doamna Natalia SULĂ, și specialiști din cadrul Direcției Generale de Educație.

Activitatea s-a desfășurat pe parcursul a două zile, timp în care oaspeții noștri, sub sloganul ***Schimb de bune practici dincolo și dincoace de Prut***, au vizitat Școala Gimnazială Nr. 1 Văleni și au vizionat un frumos program artistic susținut de elevii acestei unități de învățământ și de elevii Școlii Gimnaziale „Mihail Sadoveanu” Vaslui. De asemenea, crâmpoie de tradiție, artă și cultură românească au fost transmise de orchestra „Rapsodia Vasluiului” a Primăriei Vaslui și ansamblul folcloric „Hora Vasluiului”, din cadrul Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale - Consiliul Județean Vaslui.

Sâmbătă, 23 martie, începând cu ora 9.30, lucrările simpozionului au continuat cu o sesiune de lucrări științifice, organizată pe două secțiuni: ***Managementul fenomenului de violență în mediul școlar*** și ***Managementul proiectelor județene, regionale, internaționale***, fiind moderate de către domnul Andrei HUIBAN, inspector școlar general adjunct al Inspectoratului Școlar Județean Vaslui.

După alocuțiunile invitaților, reprezentanți ai instituțiilor autorităților locale, Instituția Prefectului Județului Vaslui - dl subprefect Dorin-Neculai APOSTU și dl subprefect Mircea GOLOGAN, Consiliul Județean Vaslui - dl vicepreședinte cu atribuții de președinte, Ciprian TRIFAN, Primăria Municipiului Vaslui – dl viceprimar Lucian BRANIȘTE, Inspectoratului Școlar Județean Vaslui - inspector școlar general, dna Ana-Cristiana BOTAN, au fost prezentate o serie de lucrări despre rolul și importanța activităților de prevenire și combatere a violenței în mediul școlar de către doamna comisar șef, Oana-Loredana BUTNARU, Biroul de Siguranță Școlară-Inspectoratul de Poliție Județean Vaslui, consilieri școlari din cadrul Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Vaslui, specialiști ai Direcției Generale de Educație



Strășeni. În acest context, programul artistic a fost susținut de elevi de la Palatul Copiilor Vaslui, Școala Gimnazială „Mihail Sadoveanu” Vaslui și Școala Gimnazială „Ștefan Cel Mare” Vaslui.

Deosebit de bogată în exemple de bune practici a fost și secțiunea dedicată proiectelor educaționale, în cadrul căreia directori și profesori din județul Vaslui și Raionul Strășeni au prezentat o serie de proiecte de succes atât la nivel local, cât și național/internațional.

Simpozionul se înscrie în seria evenimentelor care contribuie la consolidarea parteneriatelor transfrontaliere și schimbului de bune practici în diferite domenii, cu preponderență în cel educațional, prin care calitatea și eficiența devin valori predominante.

## **BIROUL DE PRESĂ**

**INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN VASLUI**